
Інформація щодо виконання заходів Програми формування податкової
культури у Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

у 2025 році.

Рішенням  Рівненської  міської  ради  від  22.08.2024  № 5281  затверджено
Програму  формування  податкової  культури  у  Рівненській  міській
територіальній  громаді  на  2024-2026  роки  (зі  змінами)  (надалі  -  Програма).
Програма розроблена з метою формування у суспільстві податкових знань та
свідомості, збільшення рівня надходжень від сплати податку з доходів фізичних
осіб,  місцевих  податків  та  зборів,  розширення  бази  оподаткування  окремих
податків  та  зборів,  надання  дієвої  допомоги  органам  державної  податкової
служби  для  забезпечення  більш  ефективної  роботи.  Реалізація  заходів  цієї
Програми дозволила забезпечити планомірне та широкомасштабне проведення
кампанії, спрямованої на формування податкової культури та підвищення рівня
переконання  населення  у  необхідності  сплати  податків  та  збільшення
податкових надходжень.

Програма затверджена Рівненською міською радою та профінансована в
2025 році на суму 1,2 млн грн. 

Протягом 2025 року ГУ ДПС в Рівненській області надано субвенцію на
придбання  маркованих  конвертів  для  направлення  податкових  повідомлень-
рішень зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
(податок  на  нерухомість).  Зокрема  було  проведено  2  транші:  0,8  млн  грн  у
липні 2025 року; 0,4 млн грн. у жовтні 2025 року. 

Марковані конверти та знаки поштової оплати повністю використані для
проведення кампанії з направлення податкових повідомлень-рішень зі сплати
майнових податків фізичними особами за 2024 рік. 

В рамках виконання Програми проведено три заходи з молоддю, щодо
підвищення податкової культури та податкових знань, а саме посадові особи
Департаменту  економічного  розвитку  Рівненської  міської  ради  (далі
Департамент)  проводили  навчальні  та  ознайомлюючі  екскурсії  для  учнів  і
студентів навчальних закладів громади та позашкільних закладів освіти.

Такі заходи проведені 08.05.2025 зі студентами Рівненського економіко-
технологічного  фахового  коледжу,  21.03.2025  для  учнів  Рівненського
економіко-технологічного  фахового  коледжу  Національного  університету
водного  господарства  та  природокористування,  30.10.2025  для  студентів
Рівненського фахового коледжу інформаційних технологій.  Під час екскурсії
учням  та  студентам  надавалась  інформація  про  роботу  виконавчих  органів
Рівненської  міської  ради  та  про  економіку  громади  загалом,  а  також  про
перспективи розвитку на найближчі роки, роз’яснювалась необхідність сплати
податків та їх вплив на економіку громади. 

Також в рамках реалізації Програми у 2025 році:
- опрацьовано та проведено аналіз інформацій Головного управління ДПС

у  Рівненській  області  по  5 377  суб’єктах  господарювання  громади  щодо
низького рівня заробітної плати;
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- направлено  390  листів  керівникам  підприємств  та  фізичним  особам-
підприємцям  з метою підвищення розміру заробітної плати.

Легалізація виплати заробітної плати.
У 2025 році посадовими особами Департаменту:
-  проведено  69  превентивних заходів  щодо недопущення використання

праці  найманих  працівників  без  укладення  трудових  договорів,  легальної
виплати заробітної плати та сплати податків;

-  вручено  «Пам’ятки  про  переваги  легального  працевлаштування»  222
роботодавцям та найманим працівникам з метою детінізації заробітної плати та
легалізації трудових відносин;

-  направлено  4  листи  в  органи  державної  влади,  ФОП з  метою вжиття
заходів впливу щодо легалізації трудових відносин з найманими працівниками.

Для  соціального  захисту  прав  найманих  працівників  утворена  і  працює
комісія з питань праці та заробітної плати Рівненської міської територіальної
громади.
        У 2025 році посадовими особами Департаменту:

- проведено 186 моніторингів стану погашення заборгованості з виплати
заробітної плати на 6 підприємствах-боржниках;

- організовано проведення 3 засідань комісії з питань праці та заробітної
плати Рівненської міської територіальної громади, на які запрошено керівників
93 підприємств з питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати,
дотримання законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати та
легального використання праці найманих працівників;

- направлено 410 листів в органи державної влади, керівникам підприємств
та  ФОП  з  метою  вжиття  заходів  щодо  пришвидшення  погашення
заборгованості з виплати заробітної плати, підвищення рівня заробітної плати
та легалізації трудових відносин;

-  опрацьовано  258  інформацій  суб’єктів  господарювання  щодо  стану
погашення  заборгованості  із  виплати  заробітної  плати,  підвищення  рівня
заробітної плати та легалізації трудових відносин.

Внаслідок вжитих заходів:
- 2 економічно активні підприємства погасили заборгованість із виплати

заробітної плати на загальну суму 685,0 тис. грн, заборговану заробітну плату
виплачено 15 найманим працівникам; 

-  відділом ДВС у  місті  Рівному Західного  міжрегіонального  управління
Міністерства  юстиції  стягнено  по  виконавчих  провадженнях  та  виплачено
заборговану заробітну плату 396 найманим працівникам на суму 13  082,6 тис.
грн;

- додатково укладено 5 трудових договорів з найманими працівниками;
- підвищено розмір заробітної плати на 398 підприємствах та у фізичних

осіб-підприємців.
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Питання  стану  виплати  заробітної  плати  в  Рівненській  міській
територіальній  громаді  розглянуто  15.12.2025  на  засіданні  виконавчого
комітету Рівненської міської ради.

Показник результативності та ефективності:

Порівняльна таблиця динаміки сплати майнових податків
 фізичними особами (за даними ГУ ДПС в Рівненській області)

Період Плата за
землю, млн.

грн

Податок на
нерухомість,

млн. грн

Всього
сплачено,
млн. грн

Приріст до
минулого

періоду (-,+)

2021 рік 19,7 15,1 34,8 -

2022 рік 16,8 15,5 32,4 -7%

2023 рік 25,8 31,7 57,5 +77,5%

2024 рік 28,4 45,1 73,45 +27,8%

2025 рік 32,7 52 84,76 +15,4%

Директор департаменту Наталія ГЛАЗКОВА


